

《遊下白泥》

6A 趙康晴

今天我在房間收拾時，無意中翻出一張日落的照片，讓我的心思飛到下白泥……

記得那一天，我們一家乘搭交通工具來到下白泥。下車後，我們步行到泥灘。泥灘上有不同的小動物：螃蟹在泥灘上爬來爬去，好像一個橫行霸道的流氓，彈塗魚在泥漿中彈來彈去，好像活蹦亂跳的小孩子。泥灘上，小朋友一邊觀察小動物，一邊拾貝殼，享受當中的樂趣。成年人一邊聊天，一邊欣賞風景。攝影愛好者正在仔細地拍攝螃蟹和彈塗魚的活動。

沿着小徑走，到達紅樹林。紅樹林就是一支整齊的軍隊，風一吹，他們好像在向我們打招呼，迎接我們的到來。那裏的動物都主要以紅樹林的落葉為糧食。

繼續沿着小徑走，來到沙灘。我站在濕滑的幼沙上，留下一步步的足印。我走近海邊，一陣陣潺潺的海水聲傳入我的耳中，海面波光粼粼，水色秀麗，就像在上面灑滿了金絲碎銀，映襯着太陽。風一吹，海水淡淡的腥味隨風飄過。後來，人羣越來越多，人們的歡呼聲越來越大，大家的心情也變得越來越高漲。轉眼間，日落要開始了。天空從金黃色，逐漸變暗紅、紫紅色，太陽緩緩地躲進海裏。過了一會兒，紅霞的顏色也越來越淺，最終完全看不見了。看着這醉人的景色，讓我陶醉於這大自然中。

這次遊下白泥的經歷，令我看見大自然有多麼的美麗啊！